

А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я.

652

Родился в 1909 году, 26 мая, в селе Чижине Дергачевки, Льговского района, Курской области, в семье крестьянина. Семья состояла из 5-ти человек, в том числе трое детей - я и две сестры. Дед был крепостным крестьянином князя Бярянского. Отец всю свою жизнь работал на железной дороге, на станциях: Льгов, Дон, Льгов П-В, Брянск, Ливны и др. станциях М.К.В.З.Д. в качестве конторщика, ве-сопника, кассира. Мать неграмотная занималась домашним хозяйством. С 1914 по 1918 год, в империалистическую войну, отец был призван в армию, где он служил пехотцем. С 1918 года по 1920 год отец ра-ботает в железно-дорожной охране на станции Льгов П-В. В 1919 го-ду, в период наступления Деникина на Льгов, отец отступает с же-лезно-дорожной охраной, семья подвергается репрессии, мать неод-нократно избегает контр-разведкой, производится несколько обыс-ков, сестра Людмила так же подвергается нападкам, т.к. ее муж в этот момент был на фронте с Красными. Сестре удается бежать из Ль-гова в Харьков, откуда она вернулась по возвращении во Льгов в Красных. После занятия Красными Льгова, вернулся отец. С 1920 года по 1922 год отец работает в ОРЧК ст. Льгов, ДТК г. Курок уполномо-ченным по борьбе с дезертирством и спекуляцией. Сестра Нина в этот период работает в ОРЧК Льгов. В 1922 году отец умер от раз-рыва сердца. Оставшись без отца 12 лет, с помощью сестры я проучил-ся до 1924-25 года и вынужден был бросить учебу, в связи с тяже-лым материальным положением.

В 1925 году вступаю в Комсомол и работаю на Льговском сахарно-молочном заводе, сначала рабочим, потом подручным слесаря, затем кондуктором до 1/У-1927 года. С 1/У-27 г. работаю коммерческим конторщиком ст. Дергачинское МКВЗ, до 1/Ш-29 г.

Выдержал экзамен на товарного кассира, работал на Туркгоб и

осуществлялся на Омской железной дороге. С 11/V-1929 года по 1/VII-1929 г. работал экипировщиком ст.Кзынок, с 1/VII-1929 г. меня переводят по специальности товарным кассиром ст.Узарино где работал до 15/IV-1930 г., откуда был переведен товарным кассиром ст.Новосибирск П-й, где я проработал до 10/X-1931 г. Откуда был командирован профессором-инженером в Институт Народного хозяйства на учебу.

С 1/IX-1931 года по 31/XII-1935 г. находился на учебе в Училище - Сибирском Институте Народного хозяйства Госплана РСФСР. Окончил промышленный факультет, занял дипломную работу на "хорошо". В Институте окончил Высшую инженерскую подготовку, получил звание инженера в области электротехники РККА. В Красной армии не служил. В Институте овладел немецким языком, пишу и читаю хорошо, разговорной речью владею слабо.

Мать умерла в 1932 году. В 1933 году женился. По окончании института с 1/1-36 года Госпланом РСФСР был послан на работу в Плановую комиссию Троицко-Ачинского Горобъединения в качестве экономиста промышленности, где проработал до 25/VII-1936 года до отпуска. С 25/VII-36 г. до 25/XI-36 г. работал начальником плановой группы отделения Треста "Жалдоравпчасть" НКПС, откуда по моей просьбе был переведен в г.Калугу на Московско-Киевскую железную дорогу. (бывш. МКВЖД) в отделение "Жалдоравпчасть" ст. экономистом. Проработал с 25/XI-36 г. по 1/III-37 г. в связи с непредставлением мне квартиры (семья у меня находилась в Новосибирске) я вынужден был вернуться обратно. С 15/III-37 г. по 11/VII-38 г. работал ст.экономистом Новосибирского Горплана, с 11/VII-38 г. по 9/X-38 г. В.и.с. Труд. Горплана и с 9/X-38 г. Труд. Горплана.

В Комсомоле состоял с 1925 г. по 1928 г. кандидатом, с

8  
8/8

1928 г. по 1936 г. членом ВЛКСМ, выбыл механически.

За-границей не был, как я так и жена родственников за-границей не имеем. К опознанию никогда не признавал, не судился. В белой и царской армиях не служил.

Одна моя сестра замужем за Нач. отдела Школа среднего ком-обстава милиция в Одессе, вторая - за заместителем директора ИТС по политчасти в Гремяче.

Жена Наталья Елена Трофимовна, дочь машиниста, работавшего на ст. Новосибирск II, умершего в 1921 году.

Сестры жены: Анна - работает врачом на ст. Искания, Александр - главным механиком фабрики "Советовские", Ирина - учительница, Валентина - бухгалтер Госгосэмки, Мария - секретарь машиностроительной.

Подпись.

(по биллькех).

13/X-38 г.